
Lidem fstup zakázán!
Prújem Vesmírní dýleři Vesmírní dýleři 2 Vesmírní dýleři 3 Koproliti Umnění
Zmrdokniha WTF

Prújem: prosinec 2022

kunda silvestr

2022-12-31 Vytvořil ufo

** update 22:34 vietnamci mají sešlost a mladý předváděj bouchací kuličky. jsem fakt
zvědavej, jestli starý letos vytáhnou půlnoční kalibr, který si pamatuju z doby před kovidem.
40 minut show.

======

** update 20:08 tyvle, to sou ale kurva mrdy. a hasiči už projeli pod okny asi potřetí. snad to
nebude nějaká čarodějnická msta starý cigánky, která po nás ráno na zastávce chtěla peníze
oplátkou za její přání do novýho roku s malým výlevem srdíčka, jak nemá na jídlo a jak ji
opustil manžel, který samozřejmě všechno sledoval z druhý strany silnice. vysvětlil jsem ji, že
nejsem potravinová banka ani peněžní banka a když odcházela, tak sem ji ještě řek, aby nás
nezapomněla proklít. tyvle, ta mě nasrala, to fakt nemohla vynechat debilní kecy a rovnou si
říct o prachy na rum. to bych jí to kilo klidně dal.

======

** update 19:47 podle dunění vůkol soudím, že letošní krize se prodejů pyrotechniky
nedotknula a dementi posílají miliardy do luftu. nicméně myslím, že kdybych před nimi zapálil
zipáčem pětilitr, tak by se asi posrali až za ušima.

======

** update 18:31 společenský rodinný návštěvy mám za sebou. prošel sem si Velim a ocenil
nový zimní stadion, kterej vyrostl na místě bejvalý piánky, jenž měl dneska zavřeno, protože
bylo zkurvených sedmnáct stupňů. taky probíhá asi desátá rekonstrukce velimskýho nádraží
za posledních 33 let, kdy se pro tentokrát rozhodli postavit výtahy pro vozejčkáře a pokácet
pár starých stromů u nádražní budovy, ke kterým jsem měl takový ten citový vztah. prostě
tam byly od nepaměti. v Praze začíná silvestrovská bitva, kolem to duní jak za války, což jistě
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ocení děti ukrajinských uprchlíků a jejich zvířata. ostatně i Elza je vystreslá, takže ji musíme
léčit psíma pochoutkama.

dopiče konec roku

2022-12-30 Vytvořil ufo

** update 14:56 byli jsme se v Tescu podívat, jak probíhá předposlední den krizovýho roku. jo,
byly to hodně smutný pohledy na poloprázdný vozíky s jídlem a chlastem. loni bejvaly plný.

Znásilnění a obchod s lidmi. Známý influencer obviněn rumunskou policií. v životě jsem o tom
údajně známém influencerovi neslyšel, párkrát jsem cosi zaslechl o Gretě a asi bude dobrá
influencerka, když dokázala vytrolit tohoto influencera. nicméně týpek vypadá jako solidní
čůrák.

všechno drsný

2022-12-29 Vytvořil ufo

** update 09:44 včera sme se byli podívat v hospodě, pozdravit s nadcházejícím novým
rokem a dát si pivo. jako všechno standardně drsný, nicméně co mě velmi sere jsou panáky.
když kurva říkám, že nechci panáka, tak ho prostě přede mě nedávejte. ale co chtít v zemi,
kde leje každej druhej člověk bez rozdílu pohlaví první ligu.

Proč psi naklánějí hlavu? Vědci narazili na otázku, nad kterou zatím tápou. zajímavý, vědci se
zamysleli nad problémem každýho pejskaře, ale nicméně hovno zatím vyřešili. já osobně sem
žil v domnění, že pes naklání hlavu, když se mu něco nezdá. vždycky když nakloní čuba hlavu,
vidím "hele ty čuráku, tohle se mi nezdá, nezdržuj a pojď".

chodov

2022-12-27 Vytvořil ufo

** update 21:44 tyvle, italská směs. to bych se posral, u nás to smrdí jak v doupěti, kde bydlí
čtyřicet devadesátkových italů. tohle jen tak nevyvětrám, celej zkurvenej byt smrdí. smrdí mi
ruce, jak sem na to zkoušel šáhnout a nepouští to ani lihovou dezinfekcí. smrdí prostě
všechno. já sem říkal, že bych do tý pračky raděj nalil jen půlku víčka a ne celý nebo rovnou
dvě, jak píšou v italským manuálu, ale ne, nalej tam jedno celý... chudák pes a jeho nos.
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======

** update 20:53 zleva doprava: vodka, rum, tequila.

======

** update 18:57 dostali sme k vánocům jakousi italskou příměs do pračky. voní jak pravej ital,
takže ji nejdřív zkoušíme na psí dece a doufám, že nás pes nebude nenávidět....

======

** update 14:07 českým internetem hýbou standardní hovna, kterými se standardně zabývají
všichni kokoti. například poslední projev miloše zemana jsem vynechal, protože zeman byl, je
a zůstane debilním kokotem, který ničemu ani nikomu neprospěl. nicméně je smutný, že češi
dokázali udělat prezidenta z absolutního alkoholika a primitiva, který nedokázal překonat



svoji touhu mstít se každému, kdo mu nešel na ruku. Zeman byl, je a zůstane sebestřednou
arogantní sviní, na kterou budou učebnice světových dějin z vysoka srát.

Prezidentův poradce na Srí Lance přistižen, jak sexuálně zneužívá psa. Udala ho přítelkyně.
úplně sem si zkusil představit, jak Jiří Ovčáček šuká psa, ale nějak to můj mozek nedokázal.

Zakažte ohňostroje, navrhují vědci z Akademie věd. Upozorňují na toxické látky. no hele, sice
část obyvatel prská, že je fialová bída, nicméně kolem odpadů vidím tradiční vánoční bordel,
lidi v nákupních centrech tahali plný vozíky žrádla, chlastu a různých kravin, který nepotřebují.
takže i o letošním silvestru v době krize předpokládám, že lidi pojedou žrací a chlastací orgie,
během kterých vyletí do luftu desítky až stovky milionů korun v podobě debilních ohňostrojů.

======

** update 12:49 strašnický, vinohradský a žižkovský chodníky jasně ukazují, že slezl sníh a
zůstala nesebraná psí hovna se štěrkem.

======

** update 11:48 dnešní den pěkně letí. ještě si párkrát nakrájím v serverovně šunku a půjdu
domů.

======

** update 10:30 no, že sem opět v Praze zjišťuju podle kvičení frajera v pekárně, který
nakupoval pečivo asi za 113kč a strašlivě se divil, že po několika dnech svátků nemá paní v
kase peníze, aby mu rozměnila litr. takže mu říkám cosi o nerozumu platit po vánocích litrem
a bylo vidět, že sem frajera asi vytočil, protože se mě zeptal, kde si prej má rozměnit. já mu na
to řekl, že asi nejlíp v bance, načež nastalo ticho, během něhož idiot odešel.

vánoce prožity na západě republiky. sníh zmizel, pršelo a já žral samý řízky se salátem.
klasické české vánoce. pro cestu zpět jsme využili služeb Českých drah a do Prahy jeli vlakem
přes celej sever Čech. Ano, už jsem skoro zapomněl, jak moc industriální Sudety jsou.
Chomutov, Bílina, Most, Teplice, Ústí. V Teplicích nejspíš opravují nádraží, protože bylo celý v
lešení a jsem rád, že některý historický železniční budovy procházejí opravami místo zbourání
a stavění uniformních budek. Jediný, co mě trošku nasralo, že k naší rezervaci u stolku pro
čtyři lidi, počítač v Ústí vybral místo trpaslíkovi nebo jak se dnes říká lidem zatraceně malýho
vzrůstu. Nic proti liliputánům, ale doprdele, aspoň nejdřív pozdravím, než začnu někomu
strkat do ksichtu telefon s digitálním lístkem a ukazovat na místo u okýnka. Snad trpajzlík
pochopil, proč sem dělal rezervaci pro dva lidi a jednoho psa u stolku pro čtyři lidi. Jo a i malý
člověk může při odchodu říci aspoň "nashle vy kundy".
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čau šunko

2022-12-22 Vytvořil ufo

** update 11:43 nekapr, nemaso, neřízek, nemáslo, nemléko, kukuřízek, sojanéza, vegeřízek,
vegeburgr. Vážně by mě zajímalo, který debil vymejšlí tyhle jména pro rostliný potravinový
náhražky. Já bych potravě z trávy rozhodně nedával jména, která se snaží budit dojem jídelní
klasiky.

======

** update 11:18 myslím, že do konce roku rozhodně neuvidím zábavnější novinový titulek:
Senior měl v pozadí zastrčený dělostřelecký granát z první světové. Museli evakuovat
nemocnici.

======

** update 10:16 myslím, že sem konečně vystřízlivěl. žeru šunku a s kolegou řeším souboj
outlook versus imap. není verze utlouku jako verze utlouku.

čau kundy

2022-12-21 Vytvořil ufo
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** update 14:47 tyvle, dal bych si nějakýho vyprošťováka. třeba by mě přestali srát znuděný
kokoti.

======

** update 10:26 dneska mám internet a jeho uživatele absolutně v řiti. moje kocovina jasně
ukazuje, že problémy uživatelů internetů jsou sračky, který nemají vliv na rotaci planety. koho
kurva zajímá, že nějaká stará chytla ve školce rýmu a bude mít zkurvený vánoce. mě
rozhodně ne, stejně jako mám v prdeli toho borce, co to píše na sociální sítě.

======

** update 09:45 venku chčije, v kanceláři je nás pár zdevastovaných stínů. mlčíme a trpíme.
včera sme celodenní chlastání uzavřeli ve skoro krásných 23h. tyvle, degeši jak za mlada.

hubnost

2022-12-20 Vytvořil ufo

** update 14:56 láhev prosecca je v hlave cejtit, padlo jich celkem šest v deseti lidech. za dve
hodiny přesun do hospody na jídlo, pivo a rum.

======

** update 09:10 dneska je ten významný den, kdy máme povoleno chlastat v práci od 10h.
chlebíčky dorazily, šunku půjdu krájet za chvíli až dopiju kafe. dnešní poslední kontrola tlaku
dopadla na výbornou, furt letí dolů a já doufám, že se na nule nezastaví příliš brzo. taky se mi
povedlo sundat dvě kila z váhy a to naprosto bez drog, práce a námahy. jo, stačilo vysadit
černý lepihuby s hromadou cukru. venkovní námraza je dost krutá, klouže to naprosto všude
a teď na to ještě navíc chčije. co sem akorát nepochopil, proč nikdo neposypal štěrkem vchod
do polikliniky, protože to by skutečně olympijskej zimní stadion, kde důchodci krasobruslili jak
profesionální tanečníci.

dva faktory

2022-12-19 Vytvořil ufo

** update 19:46 ne, zapnout 2fa na serveru skutečně nebude stačit. tyvle, čeká mě blázinec.

Uživatelé Twitteru odhlasovali, aby Musk skončil v čele firmy. Předem slíbil, že se výsledku
podřídí. elon si udělal anketu a zjistil, že ho lidi nechtějí.
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Havel

2022-12-18 Vytvořil ufo

** update 11:44 jedenáct let od úmrtí václava havla. vzpomenete si, co bylo tenkrát za den a
kde jste ho trávili?

úklid

2022-12-17 Vytvořil ufo

** update 17:48 vidím na Internetech, že někteří kreténi z levicových sraček typu A2larm tvrdí,
že mít všeobecný přehled je známkou zaostalosti českého školství. Já chci prezidenta, který
má všeobecný přehled, který zná pár knížek od Čapka, ví, že Země je planeta a slyšel někdy o
Národním divadle. Kdo nemá přehled o dějinách, je odsouzen opakovat demence pořád
dokola a každý Vůdce chce mít hloupé ovce.

======

** update 17:07 mám pohotovost, tak uklízím jak barevnej.

sňých

2022-12-16 Vytvořil ufo

** update 18:56 kupon do legitky sem nakonec koupil na želivárně. sněží a asi ještě pár hodin
sněžit bude, takže kalamita rozhodně nekončí.

Bureš na návštěvě u dětí. Velký údiv vzbudila taška se soudními papíry, kterými v jeden moment
začal kandidát šermovat. „On šel do školní třídy a měl s sebou papíry od soudu? To je s sebou nosí
úplně všude?“ směje se Matouš.

======

** update 13:29 Avatar je pěknej spektákl a orgie pro fanoušky počítačový grafiky, ale že bych
z něj sral až na Měsíc fakt ne.

======

** update 12:52 prosím řidiče, aby mi při vyprávění, že jim nějakej čůrák v luxusním meďouru
udělal při předjíždění myšku, nezdůrazňovali, že to byl ukrajinec, který se neumí chovat
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slušně na návštěvě v čechách. i mezi čechy je spousta kreténů například s pražskými
espézetkami, kteří parkují na přechodech pro chodce nebo před přechodem nepřibrzdí a
skoro mě nahodí blátem. ukrajinci nemůžou za vaše posraný životy, ve kterých nepoznáte
rozdíl mezi čínským a vietnamským bistrem.

======

** update 11:11 tyvle, než sem se v těch závějích vyškrábal z pekárny do žižkovskýho kopce,
tak sem málem vypustil duši. hekám jak starej dědek krátce před smrtí.

======

** update 09:38 solidní kalamita. d1 nečekaně stojí, praha skoro stojí a furt sněží. spousta
mých kreténských spoluobčanů, kteří normálně jezdí i 150m do alberta autem, dnes
přesedlo na veřejnou dopravu. chtěl jsem si koupit kupon do legitky na příští rok, ale u
pokladny stála fronta. takže sem se sebral a šel do metra, abych se dostal do práce. metro
plný,fakt nečekaný a tímto zdravím kreténa, který svoji zasněženou čepici oklepal o sedačku a
zasral ji sněhem. ano, jsi kretén a k tomu kretén skřížený s čůrákem. ve svým autě by sis jistě
sníh na sedačku nevyklepal.

jestli chcete vidět idiota ze základní školy, který by chtěl být prezidentem, tak můžete zde.

Jiří (66) naletěl s kryptoměnami: Za 6 tisíc má tři plastové kartičky! osobně myslím, že Jiří není
až takový idiot, protože mohl přijít klidně o 666 tisíc. Jiří, je jen malý idiot.

Asi je nejvyšší čas, aby nejgeniálnější člověk s IQ256 Elon Musk vypnul nejen celý twitter, ale
rovnou celej Internet. tyhlety malý blokování každýho otravují.

zdražení
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** update 17:57 vyšlo xfce 4.18, to potěšilo. pak tu máme takový ten příběh, kdy si někdo
vysní používání microsoft authenticatoru pro 2fa, ale výrobcem zařízení je podporovaný
google authenticator.

======

** update 13:48 mám takový divný pocit, že někteří lidé si nasazení 2fa představují, jako když
Hurvínek kliká v simulátoru války. To zapneš na servru a je to, ne?

taky pozoruju v ulicích prahy spousty zaparkovaných kompletně zasněžených aut, která
očividně nejsou využívána a zbytečně tedy zabírají veřejný prostor.

======
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** update 12:19 dneska sem dopoledne připravoval podklady pro nepříjemnou věc, která
sousedy a vlastníky moc nepotěší, ale udělat se musí. jednalo se o zvednutí záloh na
společnou elektrickou energii, za vodu a úklid. bude to pár stovek navíc.

Sazby hypoték stouply k šesti procentům, patří k nejvyšším za 20 let. nevěřil jsem, že se
něčeho takovýho dožiju, vždyť jsem před patnácti lety dostal úrok 5.19%. nicméně se stalo a
já bych si měl vzít ponaučení, že ekonomika je věc zákeřná.

zima a smrádek
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** update 21:02 tyvle, kolega se rozhodnul u jednoho zákoše nasadit na vpnky 2fa, mě to
přijde pro těch pár lidí poněkud zbytečná komplikace navíc, ale ukecal je a voni to chtějí.
achjo, sem fakt nadšenej, přidělal mi práci, kterou zákoš zaplatí.

======

** update 18:23 v praze pěkně chumelí, to už sem dlouho nezažil.

======

** update 15:22 překvapení. agrobaroni zdražili chudině v době krize žrádlo.

======

** update 14:01 tyvle, včera sem podal na praze 3 doporučený dopis, který měl jít do podolí
na praze 4 a dneska dorazil. neuvěřitelný.

======

** update 09:12 pokaždý, když přijdu do práce na hajzl, jsem moc rád, že doma mám ve srací
místnosti okno do světlíku.
venku je zima, řekl bych docela zkurvená zima, ale pak si představim, že bych mohl nocovat
někde ve zmrzlejch zákopech v mínus dvaceti. Nad hlavou by mi lítaly dělostřelecký granáty a
pokaždý, když bych zavřel oči, viděl bych před sebou rozsekaný kusy těl kolegů a kámošů,
takže si připomenu, že na tom nejsem tak blbě a tu zimu chvíli přežiju.

omg gmo omg gmo
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** update 13:40 sem po žrádle. na vinohradech pěkně kloužou chodníky, tak sem docela rád,
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že mám boty s podrážkou, do který se zasekávaj kamínky štěrku. i tak jdu stylem, jako bych se
posral do kalhot.

Žena s obřími rty políbí pod jmelím toho, kdo nejvíc zaplatí. otevírat jen na vlastní nebezpečí.
požehnaný hnus, který si říká o propíchnutí špendlíkem.

Soud přiznal Halovi 1,1 milionu s úroky za stíhání kvůli pornografii. ŘSD byla, je a nejspíš i
zůstane pračkou peněz pro plnění stranických pokladen. Na tom se asi nic nezmění. Stejně
jako se nic nezmění na tom, že o tento státní příspěvkový podnik se povedou zákulisní bitvy
nejhrubšího zrna. Nicméně pokud vás sere konkurent, tak zde máte návod, jak ho ve dvou
krocích prostě zlikvidovat a ještě na deset let zaměstnat soudy:

• podejte na něj trestný oznámení pro podezření ze šukání dětí či za držení dětské
pornografie klidně i na disketách, protože to v době DVD, Bluray a Internetu soudům
vůbec nepřijde divný.

• sbírejte profit z odstranění soupeře.

======

** update 12:04 v rámci administrativy pro svj jsem dokonce na poště. myslím, že mám dnes
odmakáno, nervy mám jenom jedny.

======

** update 10:07 musím udělat nějakou administrativu a poslat pár obálek. vůbec se mi
nechce.

Zemřel Lynchův dvorní skladatel Badalamenti. jo, včera sme s panem kolegou
místopředsedou nad rumem řešili, že smrt je to jediný, co máme v životě jistý.

Zakladatel zkrachovalé kryptoměnové burzy FTX byl zatčen na Bahamách. vyloženě sem
zvědav jestli ho Bahamy vydají Američanům dřív než Viktora Koženýho. :D

kalamita
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** update 20:34 myslim, že mám pohotovost.

======

** update 19:32 mám rád naše schůze výboru svj. vyřešili sme s kolegou místopředsedou co
sme potřebovali vyřešit a k tomu vychlastali každej po jednom pivu a k nim sedmičku rumu.

======

https://tv.idnes.cz/lifestyle/zena-obri-rty-polibit-jmeli-nejvic-zaplatit.V221213_104626_idnestv_ande
https://tv.idnes.cz/lifestyle/zena-obri-rty-polibit-jmeli-nejvic-zaplatit.V221213_104626_idnestv_ande
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/domaci-zivot-v-cesku-soud-priznal-halovi-11-milionu-s-uroky-za-stihani-kvuli-pornografii-221234
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/domaci-zivot-v-cesku-soud-priznal-halovi-11-milionu-s-uroky-za-stihani-kvuli-pornografii-221234
https://www.novinky.cz/clanek/kultura-zemrel-lynchuv-dvorni-skladatel-badalamenti-40417232
https://www.novinky.cz/clanek/kultura-zemrel-lynchuv-dvorni-skladatel-badalamenti-40417232
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/zahranicni-zakladatel-zkrachovale-kryptomenove-burzy-ftx-byl-zatcen-na-bahamach-221210
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/zahranicni-zakladatel-zkrachovale-kryptomenove-burzy-ftx-byl-zatcen-na-bahamach-221210
https://www.vyhuleny.net/kajamita22
https://www.vyhuleny.net/kajamita22
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/


** update 13:09 tak pro změnu stojí Vinohradská v opačným směru než ráno. telefon sem
sebou neměl, ale na Radhošťský se zasekla míchačka s betonem a nechtěla jet dál. Takže
zastavila hromadu tramvají, aut, autobusů a vůbec celej provoz.

Zeman nepřímo potvrdil, že uvažuje o jmenování nového šéfa ÚS. Miloš Zeman se chce před
koncem mandátu ještě pomstít Rychetskýmu za jeho komentáře a nasrat aspoň polovinu
voličů. Je dobře,že ta vychlastaná pomstychtivá svině pomalu, ale definitivně končí.

Inflace zase nabírá na síle, zdražovalo se o 16,2%. já doufám, že nikdo z mých čtenářů nevěřil
blábolům českých ekonomů a představitelů ČNB, že se příští rok ekonomika rozjede.

======

** update 11:46 zkurvenej microsoft, chci si zapnout v outlooku pro android upozornění na
příchozí firemní emaily, jdu do nastavení tak jak jsem zvyklej a nic nevidím. tyvle zase nějakej
posranej produkťák dostal imbecilní nápad posrat lidem hlavy a zpřeházet nastavení.
nechápu, co je tohle za debilní zvyk. jsou věci, který by se měly měnit jenom minimálně,
protože pak dochází ke zmatkům. ale platí to u všech posranej korporátů, každej rok změní
tvář aplikace, webů a jejich uživatelských částí. dělá to microsft, vmware, cisco či dell, že se po
roce přihlásím na jejich web, všechno je zkurveně jinak a ten formulář pro nahlašování
reklamačních incidentů je prostě jinde a jinačí.

======

** update 11:00 sníh v praze. tradiční konec civilizace.
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sledi a lajky
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** update 19:20 dnes přes den probíhal zimní spánek.

======

** update 15:56 myslím, že když někdo umí posbírat na sociálních sítích desetitisíce
sledujících a statisíce lajků, tak to ještě nutně neznamená, že musí mít pravdu. spíš to jen
dokazuje, že se umí podchytit aktuální nálady a populisticky jich využívat.

spáč
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** update 19:58
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čubčí chcaní
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** update 11:19 nějakej zkurvenej zasranej všechnozmrd mrdá sbíječkou do zdi, až mi z toho
jebe v hlavě. chcípni zasranče!

======

** update 09:47 ano, i dnes platí, že mě sere mlaskání, čvachtání, srkání a cinkání příboru v
hrnečku. to se fakt nemůžou lidi naučit žrát kultivovaně? taky mě sere, když si jdu udělat kafe
v práci, otevřu ledničku a vyndám krabici s mlíkem, která je úplně prázdná. to se prostě
poznaj lidi, kterým doma doplňuje hajzlák, mejdlo a ledničku stará. takovej to mohl bejt
krásnej den v práci a já se zase nasral.
nicméně vono se to už táhne od rána, když mě nečekaně brzo probudila čuba, začala prudit
a tvářila se, že jako musí akutně ven. tak sem se oblík, šel s ní na procházku a vona si ji pěkně
užila. žádný akutní sraní, žádný akutní chcaní. prostě jen chtěla, abych se zbytečně dlouho
neválel v posteli.
když takhle poslouchám svý okolí, nepřestávám se divit. já osobně bych si zatím žádný
zařízení na baterie, kde je potřeba výkon, ještě rozhodně nekoupil. když elektrickej vysavač,
tak jedině se šňůrou, když elekrickou řetězovou pilu, tak jedině se šňůrou, když už mám
benzínovou sekačku, protože chci výkon a pojezd, tak si kurva nekoupím sekačku na baterky.
to je poslední co chci, aby mi takový zařízení selhalo v okamžiku, kdy to potřebuju nejmín. a
prázdný baterky nebo rozbitý dobíjení problém je. na baterky má být robertek, holící strojek,
čelovka nebo svítící propiska, ale rozhodně ne zařízení, kde ke potřeba výkon. co se týče aut
na baterky, tak ty mě budou srát stejně jako auta na benzín, protože sám auto nemám,
nepotřebuju ho a dost řidičů v Praze jsou prasata na entou, který nedávaj blinkry, parkujou v
křižovatkách nebo na přechodech pro chodce. a cyklisti na chodnících budou zmrdi ať s
elektrokolem nebo bez.

Temporary policy: ChatGPT is banned. stackoverflow očividně stále ještě provozujou lidi s
mozkem.

Vysílací rada napomenula Hitrádio kvůli zmínce o tvrdých drogách. vysírací rada je kreténů
parta. čekal jsem nějakou monstrozní kauzu s užíváním velmi tvrdých drog v živém
radiovysílání a vono zmrzlý hovno.

Do předčasného důchodu odchází stále více lidí. Penzijní systém je už třetí rok v minusu.
českej důchodovej systém je systém totálně v píči. kdo spolíhá na státní důchod nezaslouží si
v důchodu nic jinýho, než chudobu, bídu a totální životní zmar. osobně se domnívám, že nás
budou tlačit k pozdějším odchodům do důchodu, ale já za sebe chci říct, že nehodlám makat
až do smrt a velmi doufám, že nechcípnu jako pracující člověk. to se podařilo fotrovi, jeho
sestře a mnoha dalším příbuzným a mě to moc nepřijde jako úžasná budoucnost.

Český choreograf Yemi A.D. poletí do vesmíru. Na cestu kolem Měsíce ho chce vzít japonský
miliardář. jako já mu to přeju, ale já bych raději letěl k Měsíci naprosto sám, abych si to
pořádně užil. co mi však přijde hodně zvláštní, že ve skupině devíti potenciálních astronautů
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jsou jen tři ženy nebo aspoň podle fotek vypadají. to mi přijde diskriminační a mírně
podezřelé, protože nevím, co chce ta parta kluků ze showbyznysu ve vesmíru vlastně dělat.
nebo si to nechci představovat, stav beztíže asi otevírá otvory a prostory fantazii.

jo a odmítat očkování je jako odmítat bezpečnostní pásy v autě.

hádanka
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** update 23:33 vědci dokázali, že z hovna nelze vyrobit nůž. Mohli Inuité vyrobit nůž z
vlastních zmrzlých exkrementů? Antropologové při experimentu jen „kreslili hnědou
pastelkou“.

======

** update 16:02 internetem taky hýbou prezidentský volby. já znovu napíšu, že nehledám
ideálního kandidáta jako byl masaryk nebo havel, neb takový kandidát se rodí jednou za
století. volí se mezi větším a menším zlem a doufám, že tentokrát větší zlo prohraje. miloš
zeman byla neuvěřitelně zesraná svině a nechápu, proč to lidem imponuje.

======

** update 14:37 internet žije nějaký chatbotem s umělou inteligencí ChatGPT, chtěl sem se
podívat, jenže chatbot chce přihlášení a tak sem se na to vysral.

======

** update 12:02 no to je dobrej fór. :D Kdo to čte, je vůl, napsala Správa železnic do jízdního
řádu. Teď hledá viníka.

======

** update 09:06 na zastávku přijede tramvaj a ke dveřím přijdou současně dvě frndy. jedna
nalíčená a oblečená podle nejmodernějších trendů z tiktoku, druhá nenamalovaná, taková
tuctově oblečená podle toho, co ji ráno přišlo pod ruku. která z nich je chytřejší? přeci ta,
která natáhne ruku a zmáčkne tlačítko pro otevření dveří.

dnes školení bozp, tak sem musel do kanclu.

morybundus

2022-12-07 Vytvořil ufo

https://www.vyhuleny.net/hadankaj
https://www.vyhuleny.net/hadankaj
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://vtm.zive.cz/clanky/mohli-inuite-vyrobit-nuz-z-vlastnich-zmrzlych-exkrementu-antropologove-pri-experimentu-jen-kreslili-hnedou-pastelkou/sc-870-a-219673/default.aspx
https://vtm.zive.cz/clanky/mohli-inuite-vyrobit-nuz-z-vlastnich-zmrzlych-exkrementu-antropologove-pri-experimentu-jen-kreslili-hnedou-pastelkou/sc-870-a-219673/default.aspx
https://vtm.zive.cz/clanky/mohli-inuite-vyrobit-nuz-z-vlastnich-zmrzlych-exkrementu-antropologove-pri-experimentu-jen-kreslili-hnedou-pastelkou/sc-870-a-219673/default.aspx
https://vtm.zive.cz/clanky/mohli-inuite-vyrobit-nuz-z-vlastnich-zmrzlych-exkrementu-antropologove-pri-experimentu-jen-kreslili-hnedou-pastelkou/sc-870-a-219673/default.aspx
https://vtm.zive.cz/clanky/mohli-inuite-vyrobit-nuz-z-vlastnich-zmrzlych-exkrementu-antropologove-pri-experimentu-jen-kreslili-hnedou-pastelkou/sc-870-a-219673/default.aspx
https://vtm.zive.cz/clanky/mohli-inuite-vyrobit-nuz-z-vlastnich-zmrzlych-exkrementu-antropologove-pri-experimentu-jen-kreslili-hnedou-pastelkou/sc-870-a-219673/default.aspx
https://openai.com/blog/chatgpt/
https://openai.com/blog/chatgpt/
https://zdopravy.cz/kdo-to-cte-je-vul-napsala-sprava-zeleznic-do-jizdniho-radu-ted-hleda-vinika-135079/
https://zdopravy.cz/kdo-to-cte-je-vul-napsala-sprava-zeleznic-do-jizdniho-radu-ted-hleda-vinika-135079/
https://zdopravy.cz/kdo-to-cte-je-vul-napsala-sprava-zeleznic-do-jizdniho-radu-ted-hleda-vinika-135079/
https://zdopravy.cz/kdo-to-cte-je-vul-napsala-sprava-zeleznic-do-jizdniho-radu-ted-hleda-vinika-135079/
https://www.vyhuleny.net/bordelhnus
https://www.vyhuleny.net/bordelhnus
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/


** update 14:01 nejsem si zcela jistý tím, jestli je dobře jít se všemi zaměstnanci zákazníka na
tykačku a proto raději zůstávám u vykání.

======

** update 09:58 vlez na mě nějakej zkurvenej morybundus. z hospody dneska nebude nic. ty
zkurvená sračko, proč lezeš na mě? nechceš raději skočit zabít Bureše?

Reportéři ČT mluvili se ženou, která kvůli falešné lásce zpronevěřila miliony. Hrozí jí až deset
let vězení. smutnej případ, nicméně blbost není trestná a za blbost se platí. je to pořád
dokola každej rok.

výkent

2022-12-05 Vytvořil ufo

** update 21:49 táhne mi na nohy a sere mě pondělí.

======

** update 15:18 nějakej blázen v domě dělá bordel a sbíjí sbíječkou. jede už od rána a je to
otravný v kanceláři poslouchat. teď jsem si vzpomněl, že jsem o víkendu měl možnost
ochutnat čínskou kořalku z ovsa a něco tak hnusnýho sem nepil zasraně dlouho.

======

** update 11:56 sdílím obavy mladých lidí ze zhoršujícího se klimatu. za sebe můžu říci, že
jsem si večírek docela užil, ničeho nelituji a mlaďasům vzkazuji, že litím barvy po starých
obrazech a přilepováním sebe sama k silnicím pomocí vteřinových lepidel, klima planety
nezmění.

======

** update 11:07 na recepci balí kolegyně dárkové tašky s čokoládičkami a banány. sem se
ptal, jestli ty banány vydrží do našeho firemního večírku, který máme za 14 dní. Odpověděla
mi, že rozhodně nikoliv, ale do dnešního večera prej vydrží určitě, protože tašky jsou pro
dětský hokejový tým k Mikuláši.

Nárůst nenávistných projevů na Twitteru je podle vědců bezprecedentní. ano, také si všímám
ze sraček a zvratků v množství převelikém lze najít na Internetech čím dál tím víc. A čím víc
nesmyslná sračka, tím víc tomu dementi věří a šíří trus. A není to jen o placatý zemi...

Potvrzeno: Zemanovi lidé pálí mosty a vystaví korunovační klenoty. prasopsi a zmrdi z
Pražského hradu chtějí na poslední chvíli natřít pozlátkem Zemanova hovna, která vypouštěl
během své desetileté anabáze na Hradě. Ale po deseti letech páchnoucí hovno v rozkladu
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neskryjete tak snadno před zraky lidí.

======

** update 10:23 víkend proběhl v rodinných a přátelských kruzích a taky to podle toho
dopadlo. jsem rád, že je pondělí.

bílý červík

2022-12-02 Vytvořil ufo

** update 10:31 podle světelných řetězů, kterými jsou ozdobeny řadový domky ve strašnicích
bych řekl, že rozhodně žádná energetická krize není. podle kontejnerů na odpady
přetékajících pytli s domácím bordelem, podle vyházených papírových krabic a plastových
obalů bych si dovolil tvrdit, že ekonomická krize taky není a vlastně tady nikdo zimou, hlady a
nedostatkem energií nechcípá.

Medvěd na koksu má být brutální film inspirovaný skutečnou událostí. no vona to bude asi
hrozná píčovina, ale dokážu si představit nafrčenýho medvěda, který drtí lebky turistům a
fízlům za doprovodu mohutných krevních fontán.

Influencer Kajumi s Natálkou Grossovou: »Žebrání« o peníze na TikToku? Každého věc! Odkaz
na bulvár, ale tohle je přesně důvod, proč chce bejt spousta mladých lidí influencerem.
Takový člověk vysává peníze svých nezletilých fanoušků, kteří kradou rodičům platební karty.
Osobně bych takovýho Kajumiho nakopal do prdele a poslal na chvíli uklízet ulice. Mezi
influencerem Kajumi a proruskými dezoláty, kteří na internetech žebrají mezi svými
předluženými fanoušky v exekucích o příspěvky, není rozdíl. Parazitičtí zmrdi.

======

** update 09:30 potkávám lidi, kteří mluví sami se sebou a až později si všimnu bílých červů,
kteří jim lezou z uší.

normálně nejsme v práci parta kluků, která by nějak výrazně dbala svého zevnějšku a
pravidelně navštěvovala zkrášlovací salóny, ale včera se nechal kolega ostříhat. snad nebude
jeho stará žárlit a uvěří mu, že byl pozván obchodním partnerem na chlastačku s přespáním.

prášeček

2022-12-01 Vytvořil ufo

** update 23:26 dvě děti v mrazáku, no ty vole... Dvě mrtvé děti v mrazáku našla policie ve
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francouzském městě Bédoin.

======

** update 12:00 geniální matematik posedlý číslem 21 vlastnoručně podepisuje vlastní
prezidentskou kandidaturu a udělá to blbě. já sem vážně rád, že jsem úplně podprůměrnej
maloměšťáckej kokot a žádnej génius.

Janečkovi neuznali jeho vlastní podpis. Matematik doplatil na záměnu 2 a 1.

======

** update 10:53 dneska sem poprvý otevřel balení nových prášků. konečně mají rozměr
tablety extáze a nemusím tak trpět komplexem méněcennosti, že beru nějaký placebo. já
jsem včera říkal paní doktorce, když mi povídala o zvednutí dávky, protože sem tlustej a
potřebuju víc, že mně určitě poslední dva měsíce budovala toleranci, abych se hned nesložil.
ona se na mě podívala takovým zvláštním pohledem a já ji řekl, že rozhodně nemám problém
s pravidelným užíváním tablet a beru tedy poctivě každý ráno. odpověděla mi, že
nepochybuje o mém poctivém pravidelném zobání tablet. asi už si tak nějak lidsky rozumíme.
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